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Varning: 
a. Läs följande tips innan installation, användning och underhåll.
b. Installation, borttagning och underhåll måste utföras av pooltekniker i enlighet med instruktionerna.
c. Gasläckagetest måste göras före och efter installationen.

Varning: brandfarligt material. 

Läs bruksanvisningen . 

Operatörshandbok: bruksanvisningar. 

Serviceindikator: läs den tekniska manualen. 

1. Användning
a. Värmepumpen måste installeras eller tas bort av utbildad tekniker, och det är förbjudet att

demontera och montera igen utan tillstånd.
b. Placera inte hinder framför värmepumpens luftinlopp och utlopp.

2. Installation
a. Denna produkt måste hållas borta från alla eldkällor
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b. Installationen får inte göras i en stängd miljö eller inomhus och måste hållas väl ventilerad.

c. Rengör helt innan svetsning, fältsvetsning är inte tillåtet, svetsningen får endast utföras av behörig
tekniker.

d. Installationen måste stoppas om gasläckage sker, och kontakta återförsäljare.

3. Transport och lagring

a. Under transport skall värmepumpen alltid vara helt emballerad.

b. Vid transport håll konstant hastighet och undvik plötslig acceleration eller plötslig bromsning.

c. Enheten får inte förvaras i närheten av brandkällor.

d. Lagringsplatsen måste vara ljus, öppen och god ventilation, ventilationsutrustning krävs.

4. Underhållsmeddelande

a. Om underhåll eller skrotning krävs, kontakta ett auktoriserat servicecenter.

b. Kvalifikationskrav, alla som kasserar gas måste vara kvalificerade genom giltig certifiering, uppfylla

kraven från tillverkaren vid underhåll eller påfyllning av gas. se den tekniska servicemanualen.
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FOR USERS

1. ALLMÄN INFORMATION:

1.1. INNEHÅLL: 

Kontrollera att följande delar medföljer produkten. 

Notera: 
Installera vattenledningarna steg för steg. 

1.2. DRIFTFÖRHÅLLANDEN OCH TEMPERATUROMRÅDE 

RUBRIK TEMPERATUROMRÅDE 

Drifttemperatur Lufttemperatur -20°C~43°C / -4°F~109°F

Temperaturinställning Uppvärmning 18°C~40°C / 64°F~104°F 

Värmepumpen fungerar optimalt i en omgivningstemperatur på 15°C~25°C / 59°F ~77°F. 

STEP 1 STEP 2 STEP 3 
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1.3. DRIFTLÄGEN 

Värmepumpen har två driftlägen: Smart och Silence. De är optimerade för olika förhållanden. 

1.4. PÅMINNELSE 

 Värmepumpen har en minnesfunktion vid avstängning, när den slås på igen startar 

värmepumpen om i förinställt läge. 

1.4.1. Värmepumpen får endast användas för att värma upp poolenvatten. 

1.4.2. Greppa inte vattenanslutningen när du flyttar värmepumpen eftersom värmeväxlaren i 

värmepumpen kan skadas. 

1.4.3. Placera inga föremål framför värmepumpens luftintag eller luftutsläpp. 

LÄGE EGENSKAPER 

Turbo-läge 
Värmekapacitet: 20 ~ 120%   
Snabbuppvärmning, intelligent optimering efter 

omgivningstemperatur och vattentemperatur 

Smart läge Värmekapacitet: 100% ~ 20% 

Intelligent optimering enligt omgivningstemperatur och 

vattentemperatur, energieffektiv drift 

Tyst läge 
Värmekapacitet: 60% ~ 20%  

Används vid extra tyst drift och energieffektiv drift 
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1.4.4. Placera inte främmade föremål framför luftintaget eller -utsläppet eftersom det sänker 

verkningsgraden eller kan stoppa värmepumpen helt. 

1.4.5. Använd inte eller lagra brännbar gas eller vätska, t.ex. förtunningsmedel, färg och bränsle, 

nära värmepumpen för att undvika brand. 

1.4.6. Om onormala förhållanden uppstår, till exempel onormala ljud, lukter, rök eller el-bortfall, 

ska du omedelbart slå av huvudströmbrytaren och kontakta din lokala återförsäljare. 

Försök inte reparera värmepumpen på egen hand. 

1.4.7. Huvudströmbrytaren ska vara placerad utom räckhåll för barn. 

1.4.8. Stäng av spänningsmatningen vid åskväder. 
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1.4.9. Observera att följande koder inte innebär något fel på produkten. 

KODER 

Inget vattenflöde 

Frostskyddspåminnelse 

Utanför temperatur området för drift 

Otillräckligt vattenflöde eller blockerad pump 

Onormal spänningsmatning 

2. ANVÄNDNING

2.1. INNAN UPPSTART 

2.1.1. Se till att poolpumpen alltid är i drift när värmepumpen är påslagen. 

2.1.2. Se till att det inte finns något vattenläckage på rörsystemet, lås sedan upp skärmen och slå 

på värmepumpen. 

2.2. BRUKSANVISNING 

SYMBOLER BETYDELSE FUNKTION 

PÅ/AV 
1. Ström på/av

2. Wi-Fi-inställning

Låsa upp 
Tryck på den i 3 sekunder för att låsa upp/låsa 

skärmen 

Hastighet Välj mellan Turbo/Smart/Silence-läge 

Upp / Ner Ändra temperatur 
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Notera: kommer att lysa hela tiden när strömmen är på. 

① Visning i standby läge:

När skärmen är låst kommer nyckellampan att vara släckt.

② Skärmlås:

a. Om ingen åtgärd görs inom 30 sekunder kommer skärmen att låsas.

b. När värmepumpen är avstängd kommer skärmen att vara mörk och "0%" eller "0.00kW"

kommer att visas.

c. Håll intryckt i 3 sekunder för att låsa skärmen och den blir mörk.. 

③ Upplåsning av skärmen:

a. Håll intryckt i 3 sekunder för att låsa upp skärmen och den tänds upp. 

b. Först efter att skärmen har låsts upp kan alla andra knappar användas.

Uppvärmning 

Värmekapacitet i procent 

Visning av strömförbrukning i realtid 

Wi-Fi-anslutning 

Vattenintag 

Utlopp för vatten 

Temperatur vid 

vatteninlopp 

Temperatur vid 

vattenutlopp 
Turbo/Smart/Silence-läge 

Visar "0.00kW" i standbyläge 
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1. Uppstart: Tryck i 3 sekunder för att tända skärmen, tryck sedan för att slå på 

värmepumpen.

2. Justera inställd temperatur: När skärmen är upplåst, tryck på eller för att visa eller 

justera den inställda temperaturen.

3. Växla visning av realtids strömförbrukning och värmekapacitet i procent: Tryck samtidigt

och  i 5 sekunder

4. Val av Turbo/Smart/Silence-läge:

Tryck för att gå in i Turbo-läge och skärmen visas , tryck sedan på för att gå in i 

silensläge, skärmen visar .  Tryck igen, skärmen visas och återgå till Smart läge. 

5. Avfrostning

a. Automatisk avfrostning: När värmepumpen avfrostar blinkar  . Efter avslutad avfrostning 

slutar symbolen att blinka och värmepumpen återgår till tidigare inställt driftsläge. 

b. Forcerad avfrostning: När värmepumpen är i drift, tryck  och  samtidigt i 5 sekunder

för att starta avfrostning,  kommer att blinka. Efter avfrostning slutar  att blinka.

Notera: Intervallet mellan forcerade avfrostning och automatisk avfrostning bör vara mer än

30 minuter och kompressorn bör gå i mer än 10 minuter i uppvärmningsläge.

6. Temperaturvisning, välj mellan °C och °F:

Tryck på "  " och " " samtidigt i 5 sekunder för att växla mellan °C och °F. 

7. Wi-Fi-anslutning

Vänligen skanna QR-koden nedan för Wi-Fi-anslutning.
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8. Lista över parametrar

9. Löpande kontroll av status

Tryck på  i 5 sekunder, gå in i "Running status checking" och skärmen visar växelvis 

statuspunkten "C0" och dess motsvarande värde. Kontrollera alla statuspunkter och deras 

motsvarande värde via eller , tryck på för att avsluta läget "löpande statuskontroll". 

Kontrollista för löpande status 

Symbol Innehåll Enhet 

C0 Inloppets vattentemp. °C / °F 

C1 Utlopp vattentemp. °C / °F 

C2 Omgivande temp. °C / °F 

C3 Avgastemperatur. °C / °F 

C4 Temperatur yttre spolrör (förångare) °C / °F 

C5 Temperatur gasåterföring °C / °F 

C6 Temperatur värmeväxlare °C / °F 

C9 Temperatur kylplatta °C / °F 

C10 Öppning av elektronisk expansionsventil. P 

C11 DC-fläkthastighet. (r/min) 

NO. Innehåll Justera intervall Steglängd 

P0 Vattenpumpen går som den ska 

0: Kontinuerlig 

1: Reglering av vattentemperatur 

2: Kontroll av tid/vattentemperatur 

1 

P1 

Inställning av tid 

(Endast tillgängligt när poolpumpens 

driftsätt är inställt på "2") 

10 ~ 120 min 5 minuter 

P2 
Kompressorn går kontinuerligt Tid 

mellan avfrostningsläge 
30 ~ 90 min 1 min 

P3 Avfrostning Entry Temp -17~0°C / 1~32°F 1°C / 1°F 

P4 Maximal drifttid för avfrostning 1 ~ 12 min 1 min 

P5 Avfrostning Utgångstemp 8~30°C / 46~86°F 1°C / 1°F 
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2.3. BYPASS 

Bypass installation enligt alternativ 1 

 Bypass ska installleras för att kunna justera flödet genom poolvärmepumpen för att få optimal

verkningsgrad. Bypass ventilerna gör det också möjligt att koppla bort pool- värmepumpen

och ändå behålla cirkulation i systemet om behov uppstår.

 Rekommenderat flöde enligt tabell i tekniska specifikationer.

 Idealiskt flöde ska ge en temperaturskillnad på 2°C mellan in- och utgående vatten i

uppvärmningsfas. Temperaturskillnad visas i displayen. Vid för högt flöde isar förångaren

igen och går in avfrostningsläge upprepade gånger. Vid för lågt flöde slår värmepumpen av.

 Bypass kan installeras på två olika sätt. Se bild och ritning alternativ 1 och 2.

Optimalt flöde ska ge 2°C 

temperaturskillnad mellan in- 

och utgående vatten.  
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Alternativ 1 

Vanlig installation när bypass installeras direkt bakom poolvärmepumpen. 

Endast ventil 3 justeras för att få rätt flöde genom värmepumpen 

Alternativ 2 

Vanlig installation när bypass installeras i maskinrummet. 

Endast ventil 1 justeras för att få rätt flöde genom värmepumpen 

Tänk på att avståndet mellan värmepumpen och väggen ska minst vara som på sid 15. 

Poolvärmepump 
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2.4. UNDERHÅLL OCH VINTERFÖRBEREDELSE 

2.4.1. Underhåll och rengöring utförs vid behov. Lämpligen vid vårstart och inför vinterstängning 

samt några gånger under säsongen när behov uppstår. 

Kom ihåg att stänga av spänningsmatningen till värmepumpen. 

 Kontrollera att luftflödet är fritt runt

värmepumpen och håll undan ogräs och

växter som kan begränsa luftflödet och ge

försämrad effekt.

 Kontrollera att förångaren (se bild) är ren

och fri från smuts, pollen och växtdelar.

Om förångaren är igensatt så försämras

effekten kraftigt.

 Rengör förångaren (se bild) med mjuk

borste och/eller vattenstråle (ej högtryck).

Om det bildats påväxt på förångaren så kan

den tvättas rent med utspädd Algdräpare

(1:5) som sprayas på och får verka 30

minuter och därefter spolas rent noggrant

med rikligt med vatten. Använd mildt

rengöringsmedel för hushåll vid behov.

 Kontrollera värmepumpens kablar,

anslutningar och bultar vid vårstart och inför

vinter- stängning. Stäng av värmepumpen

och kontakta behörig fackman om ni ser

någon skada.

2.4.2. Vinterförberedelse 

I god tid inför vinter-säsongen stänger du av värmepumpen och tömmer ur den på vatten och 

täcker med vinterhuv.  

Om värmepumpen är inkopplad vid frostrisk är det viktigt att vattnet cirkulerar dygnet runt. 

 Viktigt: 
Skruva loss den undre röranslutningen så 
att allt vatten dräneras ut ur värmepumpen. 
Om värmepumpen inte töms inför vintern 
så kommer den frysa sönder. 

Förångaren är den veckade plåten på 

baksidan och ena gaveln av värmepumpen. 
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3. TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Modell 2900330 

Namn Heatpump InverX20-14 

Rekommenderad poolvolym(m3) 30~50 

Lufttemperatur vid drift (°C/°F) -20 ~43 / -4 ~109

Driftförhållanden: Luft 26°C / 80°F, Vatten 26°C / 80°F, Luftfuktighet 80% 

Värmekapacitet (kW) i turbo-läge 14.0 

Värmekapacitet (kW) i Smart-läge 12.0 

C.O.P (Värmefaktor) 20.0~7.8 

C.O.P vid 50 % kapacitet 15.2 

Driftförhållanden: Luft 15°C / 59°F, Vatten 26°C / 80°F, Luftfuktighet 70% 

Värmekapacitet (kW) i turbo-läge 9.2 

Värmekapacitet (kW) i Smart-läge 7.5 

C.O.P (Värmefaktor) 8.1~5.4 

C.O.P vid 50 % kapacitet 7.3 

Driftförhållanden: Luft 7°C / 45 °F, Vatten 26°C / 80°F, Luftfuktighet 90% 

Värmekapacitet (kW) i turbo-läge 7.4 

C.O.P (Värmefaktor) 7.1~4.6 

Ljudtryck 1 m dB(A) 37.8~45.9 

Ljudtryck med 50 % kapacitet vid 1 m dB(A) 40.3 

Ljudtryck 10m dB(A) 17.8~25.9 

Spänningsmatning 230V~/1Ph/50Hz 

Nominell ineffekt (kW)  

vid 15°C / 59°F lufttemp. 
0.19~1.7 

Nominell ingångsström (A) 

vid 15°C / 59°F lufttemp. 
0.83~7.39 

Rekommenderat vattenflöde (m³/h) 3~4 

Vattenledning in-/utlopp (mm) 50 

Nettomått LxBxH (mm) 945×432×660 

Nettovikt (kg) 65 

Gas (g) R32 1250 

GWP 675 

CO2 ekvivalenter (ton) 0.844 

1. Angivna värden gäller under idealiska förhållanden: Pool med isotermisk övertäckning, filtreringssystemet

körs minst 15 timmar per dag 

2. Parametrar kan ibland ändras av tekniska skäl utan föregående meddelande. Ytterligare information finns 

på märkskylten.
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FOR INSTALLERS AND PROFESSIONALS 

1. TRANSPORT

1.1. Värmepumpen ska förvaras och förflyttas i upprätt. 

1.2. Greppa inte vattenkopplingen när värmepumpen förflyttas eftersom värmeväxlaren i 

värmepumpen då kan ta skada. 

2. INSTALLATION OCH UNDERHÅLL

Värmepumpen bör installeras av en pooltekniker.. 

2.1. Innan värmepumpen installeras 

2.1.1. De ingående och utgående vattenkopplingarna kan inte bära upp vikten av ledningar eller 

by-pass utan att dessa måste stödjas underifrån. 

2.1.2. För att garantera verkningsgraden vid uppvärmning bör vattenledningarna mellan pool 

och värmepump inte vara längre än 10 meter. 
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2.2. Installationsanvisningar 

2.2.1. Placering 

Poolvärmepumpen ska placeras på en lämplig plats med stabilt underlag med dränerande 

material för kondensvatten som bildas i processen. Undvik för lång ledningsdragning mellan 

värmepump och poolpump, helst mindre än 10 meter.  

Poolvärmepumpen arbetar med stora luftflöden och kräver fritt utrymme runtom för att fungera 

optimalt. Den får inte byggas in på något sätt eller placeras nära buskage ge så att luftflödet 

begränsas och effekten reduceras. Se minsta mått till närmsta föremål enligt ritning nedan om 

mått inte kan hållas blir värmepumpen för inbyggd och tappar effekt. 

* MINSTA AVSTÅND

Filter 

Vattenprocessor 

Vattenomkopplare 
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※ Ovanstående data kan ändras utan föregående meddelande.

2.2.2. värmepump . 

 Ramen måste fästas med bultar (M10) på betongfundament eller konsoler. Betonggrunden

måste vara solid; fästet måste vara tillräckligt starkt och rostskyddsbehandlat;

 När värmepumpen är igång kommer det att släppas ut kondensvatten från botten, var

uppmärksam på det. Sätt i dräneringsröret (tillbehör) i hålet och kläm fast det ordentligt,

anslut sedan ett rör för att tömma bort kondensvattnet.

2.2.3. Ledningar, skyddsanordningar och kablar 

 El -matningen ska överensstämma med produkternas märkspänning.

 Se till att värmepumpen är korrekt jordad.

 Elinstallationen måste utföras av en behörig elektriker i enlighet med kopplingsschemat.

 Ställ in jordfelsbrytaren eller säkringen enligt lokala regler (jordfelsström ≤ 30 mA).

 Med hänsyn till miljöförhållandena (omgivningstemperatur, direkt solljus, regn,

nätspänning, kabellängd etc.) kan kabelns tvärsnittsarea behöva ökas, konsultera en

pooltekniker eller elektriker.

 Om du använder grön energi för att driva den här utrustningen, se till att

strömförsörjningsspänningen är stabil och att spänningsintervallet ligger inom det intervall

som anges på utrustningen. Instabil spänning eller spänningsintervall utanför det angivna

värdet kan lätt orsaka skador på maskinen.

UNIT=MM A B C D E F G H 

MODELL 2900330 402 574 389 432 945 340 73 660 
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1. Ansluta matningskabeln

2. Kopplingsschema

NOTERA: 

 Se till att jordfelsbrytare finns installerad.

 Om värmepumpen används under vintern (kalla årstider) rekommenderas det starkt att 

använda värmeprioritetsfunktionen. 

A. För spänningsmatning:  230V 50Hz

 Använd en korsskruvmejsel för att ta

bort de 2 skruvarna längst ner på

den högra sidopanelen. Ta av den

nedre halvan av panelen.

 Skruva loss de 4 skruvarna på locket

till elboxen.

 Anslut kablarna enligt det elektriska

diagrammet.

Fördelningslåda (kundpreparerad) 

Nätkabel 
Kopplingsschema för värmepump 

Matning 

230 V 50 Hz 

Jordning 

Jordf.brytare 

Säkring 
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3. Alternativ för skyddsanordningar och kabelspecifikation

MODELL 2900330 

NAMN Heatpump InverX20-14 

Jordfelsbrytare 

Rated Current (A) 15.0 

Rated Residual Action 

Current (mA) 
30 

Max ingångsström (A) 12.5 

Säkring  (A) 15.0 

Nätkabel  (mm2) 3×2.5 

Signalkabel (mm2) 3×0.5 

Notera:Ovanstående data gäller för nätkabel ≤ 5 m. Om den är>5 m måste tråddiametern ökas. 

Signalkabeln kan förlängas till högst 50 m.  

2.3.  Test efter installation 

 Kontrollera all ledningsdragning noggrant innan värmepumpen slås på. 

2.3.1. Inspektion innan användning. 

 Kontrollera installationen av hela värmepumpen och rörkopplingarna enligt

rördragningsritningen.

 Kontrollera ledningsdragningen enligt kopplingsschemat samt jordanslutningen.

 Kontrollera att spänningsmatningen är korrekt ansluten.

 Kontrollera att det inte finns något hinder framför värmepumpens luftintag och -utsläpp.

2.3.2. Test 

 Starta alltid poolpumpen före värmepumpen och stäng av värmepumpen före poolpumpen.

 Starta vattenpumpen och kontrollera om det förekommer vattenläckage. Slå på strömmen,

tryck på värmepumpens PÅ/AV-knapp och ställ in önskad temperatur på termostaten.

 För att skydda värmepumpen är den utrustad med fördröjd start-funktion. När värmepumpen

startas startar fläkten och körs i 3 minuter därefter startar kompressorn.

 Kontrollera att värmepumpen inte avger onormala ljud efter start.

 Kontrollera temperaturinställningen.
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3. FELSÖKNING AV VANLIGA FEL

FEL ORSAK LÖSNING 

Värmepumpen 

fungerar inte 

Ingen spänningsmatning 
Vänta tills spänningsmatningen 

återkommer 

Strömbrytaren är avstängd Slå på strömbrytaren 

Utlöst säkring Kontrollera och byt säkring 

Jordfelsbrytaren är av 
Kontrollera och slå på 

jordfelsbrytaren 

Fläkten körs men 

värmen är 

otillräcklig 

Förångaren är blockerad Ta bort blockeringen 

Luftutsläppet är blockerat Ta bort blockeringen 

3 minuters startfördröjning Avvakta 

Normal 

displayvisn. men 

ingen värme 

Inst. temp. för låg Ställ in rätt temp. 

3 minuters startfördröjning Avvakta 

Om ovanstående lösningar inte fungerar kontaktar du installatören och uppger 

detaljerad information och modellnummer. Försök inte reparera den själv. 

Notera！Försök inte reparera värmepumpen på egen hand. 
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4. FELKOD
NR. DISPLAY INGET FEL FELBESKRIVNING 

1 E3 Inget vattenskydd 

2 E5 Strömförsörjning övergår drifträckvidd 

3 E6 
För stor temp.-skillnad mellan ingång- och utgångs vatten (Otillräckligt 

vattenflödesskydd) 

4 Eb Skydd mot att omgivningstemperatur är för hög eller för låg 

5 Ed Antifryspåminnelse 

6 OFF Kundkontrollbrytare DIN2 frånkoppling 

NR. DISPLAY FELBESKRIVNING 

1 E1 Högtrycksskydd 

2 E2 Lågtrycksskydd 

3 E4 Faserna saknar skydd (endast trefasmodellen) 

4 E7 Vattnets utgångstemp har för högt eller för lågt skydd 

5 E8 Hög skydd av avgastemp. 

6 EA Överhettningsskydd för kylslinga (förångarens) 

7 P0 Kommunikationsfel med kontroll 

8 P1 Fel på vatteningångssensorn 

9 P2 Fel på vattenutgångssensorn 

10 P3 Fel på avgasrörets temperatursensor 

11 P4 Fel på värmeslingans (förångarens) temperatursensor 

12 P5 Fel på gasreturens temperatursensor 

13 P6 Fel på kylslingans (värmeväxlaren) temperatursensor i nedkylningsläge 

14 P7 Fel på omgivningstemperaturens sensor 

15 P8 Fel på kylplattans temperatursensor 

16 P9 Fel på effektsensor 

17 PA Fel på omstartsminne 

18 F1 Fel på kompressorns driftmodul 

19 F2 PFC modulfel 

20 F3 Fel på kompressorstart 

21 F4 Fel på kompressordrift 

22 F5 Överströmsskydd av omvandlaren 

23 F6 Överhettningsskydd av omvandlaren 

24 F7 Strömskydd 

25 F8 Överhettningsskydd av kylplatta 

26 F9 Fläktmotorfel 

27 Fb Kondensatorn har inget laddningsskydd 

28 FA PFC-modul över aktuellt skydd 

29 8888 Fel i kommunikationen 





Fabriken förbehåller sig den slutliga tolkningsrätten. 

Och behåller rätten att stoppa eller ändra produktspecifikation och design utan 

föregående meddelande när som helst, utan att behöva bära de skyldigheter som följer 

av detta. 

Version: H36XPr32 


